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【会議次第】

１．開会

２．会長あいさつ

３．支所長あいさつ

４．説明
（１）「公共施設等総合管理計画」について（財政課）
（２）由利本荘市「主要事業概要」について（東由利総合支所）

５．まちづくり協議会連絡会議の報告（会長）

６．案件（１）専門部会検討内容の中間報告及び意見交換について
①市民福祉部会
②産業建設部会
③教育文化部会

７．その他
・新年度（Ｈ28.4～Ｈ29.3）の調査活動等について
・東由利・豊かな地域づくり研究会メンバーの推薦について

８．閉会

会 議 の 経 過 別紙のとおり
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委 員 伊 東 健一郎 ◯ 産 業 課 長 佐 藤 博 敦

委 員 菅 原 賢 治 ○ 建 設 課 長 太 田 明

委 員 小 野 義 雄 ○ 東光苑施設長 小 松 英 治

委 員 阿 部 真知子 ◯ 教育学習課長 小 野 利 彦

委 員 石 渡 香菜子 ○ 振興課課長補佐 佐々木 信 幸
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委 員 畠 山 繁 光 ◯

委 員 大 沼 孝 昭 ○

委 員 小 野 長 清 ○

委 員 嶽 石 伊久雄 －

委 員 梅 津 正 明 ○

委 員 小 野 純 恵 ◯

委 員 小 野 久 隆 ◯

委 員 荘 野 康 成 ◯

委 員 高 橋 敦 子 －



会議の経過

平成２７年度 第３回 東由利まちづくり協議会

平成２８年３月２３日(水)
午後３時３０分 開会

《１．開会（振興課長） 》
開会（振興課長）

ただ今より平成２７年度第３回東由利まちづくり協議会を開催いたします。

協議に入る前に資料の確認を致します。それでは、協議に入らせていただきます。由
利本荘市まちづくり協議会条例第７条第２項の開催要件に関する報告をいたします。本
日の出席委員は１６名であり定数２０名の１／２以上ですので開催要件を満たしている
ことをご報告いたします。小松会長よりあいさつをお願いします。

１， 小松会長あいさつ

（振興課長）ありがとうございました。（席の移動を願う）

２， 伊豆総合支所長あいさつ

３， 協議（振興課長）
それでは次第４の説明に入らせていただきます。
「公共施設等総合管理計画」については財政課の職員から説明させていただきます。
（財政課説明）

（振興課長）ただ今のご説明に対しまして、ご意見ご質問をお願いします。

Ａ委員
東由利の学校は２０年以上経過すると計画的に補強しているのか？

財政課
年次計画にての補強修繕は行っていない。その都度の補強修繕をしている。

Ｂ委員
３２ページの東由利斎場について解体するとのことですが、解体後はどうなるんです
か？

財政課
現時点では矢島と本荘でやっていく計画です。

Ｃ委員
消防東由利分署は借りることができますか？

振興課長
振興課管理となります。貸し出しは可能と考えております。

ほかに無いようですので財政課の説明を終了させていただきます。財政課はここで退
席します。会長、副会長には正面の席に再度移動をお願いします。
また、条例第７項第１項の規定により会議の議長は会長にお願いします。



○議長
それでは、条例の規定に従いまして進めて参ります。
説明（１）由利本荘市「主要事業概要」について説明をお願いします。

○各課長より説明

○議長
説明をいただきましたのでご質問ありましたらお願いします。

○議長
無いようですので次に入ります。
５．のまちづくり協議会連絡会議について私から報告いたします。
昨年の１２月９日に市長・部長本庁課長と各地域の課長が出席され東由利からは佐々
木補佐が出席しました。会議の内容については各地域の自主的な取り組みの意見交換
が主な内容でありました。そこでは、８地域の各部会の報告の中で地域の特徴的な優
先課題等の報告がなされました。報告は以上です。

つづきまして、６の案件（１）専門部会検討内容の中間報告及び意見交換について
①の市民福祉部会よりお願いします。

①市民福祉部会②産業建設部会③教育文化部会長が資料をもとに報告

○議長
３つの専門部会から報告をいただきましたのでご質問等受けたいと思います。

○Ｄ委員
教育学習課の温泉施設でのトレーニングマシン利用については理想的と思います。昔、
阿部町長時代にも提案したのですが新しい建物を作る時はお金がかかるので無理だと
言われました。
東由利の体育館にトレーニングマシンを設置しています。年間１，３００円で利用で
きます。また、本荘第一病院の健康運動指導士は要請があれば講習会に来てくれると
言っていました。その時に健康づくり協力員にも講習を受け、その後、一般の方に講
習会を開催することによりより多くの人に利用できると思います。ぜひ、一度健康づ
くり協力員に体験してもらいたい。

○議長
ありがとうございます。トレーニングマシンを設置するにあたっては運営委員会でも
話題になりました。設置については基礎工事をしなければならないので温泉施設に設
置する時は、その辺を考慮しなければならないと考えます。

○Ｄ委員
現実、予算が無ければ機械を置く建物は出来ないので現在、体育館にあるのでそこに
来てくれます。

○議長
市民福祉部会と産業建設部会の優先課題の中に共通する項目がありますので合同での
話し合いを持っても良いと思いますが各委員長さんどうでしょうか。

○市民福祉部会長
一つの部会で無く広く共有してやっていきたい。



○産業建設部会長
開催する時はお知らせください。

○Ｅ委員
流雪溝の利用時間について行政も問題なく住民も負担金を出します。と、なった場合、
利用時間を延長し、料金も安くすることが出来ると思います。今後、市民福祉部会と
産業建設部会と一緒に協議していくことはいいことだと思います。

○Ｄ委員
市民福祉部会の少子化対策のあり方で羽後町では秋田結婚支援センターに登録料を町
で負担している。東由利では人との出会いがなかなかないので羽後町の良いところは
まねて東由利でも登録料を無料にすることはできないでしょうか？３年登録で１万円
だったと思います。

○市民福祉部会長
そういう情報をもとに私たちの実情を踏まえ他の自治体のいいところを取り入れてい
きたいと考えています。

○議長
結婚相談について農協であったと聞いているがどうだったでしょうか？

○Ｆ委員
今年の２月に由利高原鉄道でコンパを実施したようです。好評だったと聞いています。

○Ｄ委員
教育学習課の各種団体等の活動について４月の広報に掲載していただきたい。

○Ｅ委員
それは３月中にでています。

○議長
７番その他 新年度（H28.4～ H29.3）の調査活動等について

○佐々木補佐
本会や各部会で視察、調査研究を開催したい要望がありましたらお知らせください。

○市民福祉部会長
人口減少問題で秋田県では大潟村だけが現状維持できると新聞に掲載されました。何
か特別な環境なのか行政からの話を聞いてはどうかと話題になりました。

○産業建設部会長
次回の検討とさせてください。

○教育文化部会
隣接地域の施設を視察に行きたいと話していますが具体的には決まっていません。

○佐々木補佐
資料№４を説明

○議長
東由利・豊かな地域づくり研究会メンバーの推薦についてでありますが、この研究会



には女性のメンバーが少なく女性を推薦できればと考えています。

○ G委員
小野純恵さんを推薦したいと思いますがどうでしょうか。

○小野純恵さん
快く了承。（全員拍手）

○議長
小野純恵さんよろしくお願いします。その他のその他がありますでしょうか？

○振興課長
克雪・利雪問題について６月頃を目処に東由利まちづくり協議会の提言をいただけれ
ば良いと思いますので一度お集まりいただきたいと思いますので協力をお願いします。

○議長
克雪・利雪は本荘等海岸部ではあまり現実的な問題ではありませんが、鳥海、矢島、
東由利にとっては雪対策は試練となっております。事務局より連絡がありましたら、
皆様から知恵をお借りしたいと思いますのでよろしくお願いします。

○小松会長
本日はご苦労様でした。協議会を終了いたします。


